circlepassing
Day2 Tasks
Swedish (SWE)

A. Passkontroll

Problemnamn circlepassing
Tidsgrans 2 sekunder

Minne 1 gigabyte

Det ar Anouks forsta dag i skolan och hennes larare har bestamt att eleverna ska leka en namnlek
for att lara kanna varandra. Det finns totalt 2N elever i klassen. De flesta har aldrig traffats
tidigare, men det finns M par av basta vanner som gor allt tillsammans. Varje elev har som mest
en basta van.

Lararen har sett till att alla elever star i en cirkel genom att tilldela varje elev ett tal mellan 0 och
2N — 1. For varje elev med talet 0 <i < 2N — 1 galler det att elev ¢ star bredvid elev ¢ + 1.

Dessutom géller det att elev 0 och 2N — 1 star bredvid varandra.

Da lararen vill att alla elever ska lara kanna personer som de aldrig har traffat har hon gjort sa att
basta vanner star sa langt ifrdn varandra som mojligt. Det resulterar i att om en elev ¢ (with

0 < i < N) har en basta van, sa kommer hen att sta pa andra sidan cirkeln pa position i + N.

En omgang av leken gar ut pa att lararen valjer ut tva elever = och y och ger en boll till elev x.
Malet ar att 6verfora bollen fran elev z till elev y, men eleverna kan bara passa bollen till nagon
vars namn de kan. Sjalvklart kan de basta vannerna varandras namn. Utéver det lar sig eleverna

ocksa vad de precis bredvid heter. Eleverna kan dock inte namnen pa nagra andra elever.

Leken genomfors i Q omgangar och lararen valjer nya elever varje gang. Da det rakar vara valdigt
ouppmarksamma elever lar de sig inte nagra nya namn under lekens gang. Vad ar det minsta
antalet passningar som behovs for att éverfora bollen fran elev « till elev y i vardera omgang av
leken?

Indata

Forsta raden innehaller talen N, M och Q, dar 2N ar antalet elever i Anouks klass, M ar antalet

par av basta vanner, och @ ar antalet omgangar i leken.

Andra raden innehaller de M talen ko, ..., ky—1,, dar k; beskriver det i:te paret av basta vanner.

For varje i star de basta vannerna pa position k; och k; + N.
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De foljande @ raderna innehdller tva tal vardera, z; och y;, de tva utvalda eleverna i omgang 1.

Utdata

Skriv ut @) rader dar den i:te raden innehaller ett tal, det minimala antalet passningar som kravs i

omgang 1.

Begransningar och poanggrupper

2< N <5-108.
1<M <5-10° och M < N.
1<Q <2-10%
0<ky<k <..<ky_1<N.

e 0 <uwjy; <2N darz; # .

Din 16sning kommer att testas pa flera testgrupper, som var och en ar varda ett antal poang. Varje

testgrupp innehdller flera testfall. For att fa poangen for en testgrupp maste du l6sa alla testfall i

testgruppen.

Grupp Poédng

1 14

2 20

3 22

4 17

5 27
Exempelfall

Begransningar

M =1 and z; = ky. Med andra ord, det finns ett enda par av basta vanner,
och i varje omgang kommer personen som borjar med bollen att ha en basta
van.

N,M,Q <1000
N <107 och M,Q < 1000
z; = 0 forvarjet

Inga ytterligare begransningar

De féljande tva figurerna forestaller eleverna i forsta och fjarde exempelfallet. Tva elever sitter

ihop med en kant om de kan varandras namn.
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Sample 1 with an optimal solution of
the first game

Sample 4

I den forsta omgangen i exempel ett ges bollen till elev 1. Elev 1 passar bollen till sin basta van,

elev 5. Bollen nar elev 4 efter att elev 5 passar den till hen, vilket innebar att det kravs tva

passningar totalt.
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Input

(€N, IS, B E; e [ T = S S S R
< o0 W N W N o N I U

O O O O N b

w = 0 P O O U
O o0 W 0 W » N

500000000 4 3

543234 1234566 2300001 249999999
2334445 123567

6578996 12455726

3 269979899

Output

N P NN PN

NN DN

N W w w

2210878
5876730
231106567
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